

视频组织生活会“辣味足”

近日,因疫情影响,铜冠池州公司机关第一党支部采取“线上+线下”方式,使位处铜陵、池州两地的党员如期召开2021年度组织生活会。会上批评与自我批评辣味十足,党员们红脸出汗。

“你作为秘书,不仅要写好各种材料,还要发散管理思维,写与管要相结合。”支部组织委员凌坤在视频连线中批评办公室秘书张军。3月份以来,因疫情防控工作需要,作为铜陵员工的他在家中隔离。虽不能身来会场,但凌坤仍然根据支部要求,用视频会议的方式参会,开展批评与自我批评,严肃会议纪律端正会风。他说,隔断的是病毒,但不能隔断党的组织生活。“作为支委,你要投入更多精力,系统性思考支部工作……”视频的另一端,他在家中穿着工作服,面对大家的批评,他承诺立行立改,并长期保持。“请在座党员对我进行批评指正。”党群综合部主管鲍瑜

军在自我批评后,话音未落,办公室秘书张军率先“发难”,直抒胸臆提出批评:“办公室人少事多,安排工作时需要统筹日常和紧急工作分派,便于下属执行落实……”一通毫无修辞的语言说的他不断点头。

会上,该公司党委委员、工会主席、总工程师陈海大对会议进行了点评,他充分肯定该支部的会议创新形式和规范开展批评和自我批评的效果。他说,这是一次“辣味”十足的组织生活会,大家就是要这样提出批评,共同进步,只有“辣”出了汗才能“养颜排毒”,才能铸魂健魄提高党员党性认识。他提出要求,面对职工日益增长的生活需求,支部要更好地做好服务,关心职工对自身安全、停车位和就餐等需求,始终聚焦职工关切,加强对问题的分析,采取有力措施,在干事担当中为职工服务解难题。

方义标

铜山铜矿分公司:“一季献一计”注入发展新动力

本报讯 “陶瓷化工泵经常烧坏,建议增加过热断电保护,减少陶瓷泵电机烧毁数量……”近日,铜山铜矿分公司选矿车间值班长王金华提出的“一季献一计”的建议被公司采纳并获得季度三等奖,建议实施后可节约成本5000余元。如今,在该公司有不止像王金华一样的员工,他们结合自身岗位特点,积极向公司建言献策,为公司发展注入新动力。

今年,该公司以促进发展为主题,充分挖掘员工潜能,调动工作积极性和主动性,围绕年度方针目标,结合安

全环保、生产经营、扭亏脱困、改革发展、党建工作等实际,在全公司范围内开展“我为公司一季献一计”活动。活动贯穿全年,每季度集中征集一次,采取设立意见箱征集与各单位集中收集的方式进行。该公司工会对征集到的意见与建议进行初步评估,提出奖励建议,并报领导小组审定,年末还将推荐已实施的优秀“建议”参加集团公司评审。在活动中,广大干部员工积极参与,所提出的建议贴近生产实际,可操作性较强,一季度,该公司已征集建议45条,其中有14条建议已付诸实施。

张震

铜冠(庐江)矿业公司纪委加大监督工作与生产经营融合力度

本报讯 今年以来,铜冠(庐江)矿业公司纪委沉一线、跑现场、抓落实,进一步加大监督工作与生产经营融合力度,为矿业公司生产生活营造安全平稳的环境。

今年三月中旬,新型新冠肺炎疫情呈多点散发趋势,该公司党委立即作出疫情防控决策部署,保障职工身体健康和生命安全。为进一步压紧压实疫情防控主体责任,该公司纪委迅速成立疫情防控监督检查领导小组,对疫情防控工作进行全面监督,做到既督又战。除了定期、不定期进行专项检查督查外,纪委工作人员还积极参与核酸检测现场志愿者服务等工作。汛期将至,为深入推进落实矿业公司2022年防汛防汛和汛期地质灾害防治工作,该公司纪委从四月份开始,定期组织人员对各单位各项目

部在防汛防汛学习宣贯、应急预案、应急演练、领导带班值班、问题整改及措施落实等方面进行全方位监督检查,确保安全度汛。为进一步加强生产作业安全风险管控,提高全员安全意识,使全员明确日常工作中所面临的岗位作业风险,熟悉并熟练掌握岗位安全操作规程和应急处置措施,今年该公司开展了岗位作业风险“一对一”面对面检查考核活动,公司纪委结合实际,对不正确履行安全职责人员严肃问责,让全员上下时刻绷紧安全这根弦。

下一步,该公司纪委还将根据年初工作安排,对井巷工程验收和劳务派遣制员工劳务费发放工作进行专项监督检查,充分发挥纪检机关监督保障执行作用。

吴树华 王建华

金冠铜业分公司双闪电解车间超额完成一季度计划任务

本报讯 截至3月底,金冠铜业分公司双闪电解车间超额完成2022年一季度计划任务:阴极铜产量10.5万吨,超计划3%;出口、交割铜量约5.44万吨,超过全年总量1.2万吨。

今年一季度,双闪电解车间实施了投产十年以来的首次大修。为保障大修期间的生产稳定和大修后电解槽扩槽期间的产品质量,双闪电解车间一方面有计划地对生产各项控制指标进行前期调整,另一方面强化精细化操作,提高过程质量管理,确保产品质量不出现异常波动。

与此同时,该车间成立了由技术骨干组成的技术专业组,基于生产实

际提出了“加强电铜三次洗质量”“溢流盒套筒改造优化”“阴极板定向挑选维修”“高杂阳极板错峰上槽”“净化系统稳定生产”等具体措施,多项关键指标实现持续优化。

3月下旬,突发的新型新冠肺炎疫情让处于年度大修中的双闪电解车间感到双重压力。3月20日,金冠铜业分公司启动封闭生产模式,双闪电解车间也随之响应,进一步强化生产管理,实施全方位、全过程的生产控制。期间,各项生产指标均保持稳定。困难面前,该车间党员骨干冲锋在前,抗疫情、保安环、稳生产、做服务,为战疫和生产尽一份心,献一份力。

萨百灵 余江全



日前,金冠铜业分公司机动能源部联合安全环保部对工程技术分公司金冠项目部及协力单位起重吊索具进行专项检查活动,确保起重吊索具安全使用。针对检查发现钢丝绳磨损等问题,及时下发通报要求工程技术分公司金冠项目部立即整改销案。图为检查人员正在重点对协力单位的手拉葫芦等进行抽查。

陈幸欣 陈世阳 摄

合肥铜箔公司一季度节能效果显著

本报讯 今年以来,合肥铜箔公司以设备优化改造为着力点,通过技术改造、优化运行调整方式等,深挖企业降本增效潜力,一季度,该公司铜箔生产电单耗同比下降2.83%,蒸汽单耗同比下降24.02%,水单耗同比下降29.76%。

为节约用电成本,该公司针对净化车间对洁净度、温度、湿度、阳压等要求以及空调系统耗能的特点进行分析,制定专属“节能小妙招”。该公司在高温天气来临之前组织人员对冷冻水系

统的管道保温情况进行排查,对腐蚀的空调回风阀门进行全部更新维护,压力表接头重新焊接,并安排专业维护人员对冷水机组内管道清洗和对破损处进行清洗和包裹,有效地阻止冷量的损失。为防止铜箔在生产过程中出现酸化点,大颗粒灰尘等进入车间影响产品质量,该公司通过优化空调系统运行方式、调整车间阳压值、改变初效过滤器清洗循环次数以及调整空调过滤器的更换频次等,不仅保证车间生产环境,

提高了车间送风量,还降低了风机频率,以达到节电目的。经核算,优化后年节电20万千瓦小时。

为节约蒸汽成本,该公司对生管工段纯水和蒸汽的消耗进行监控并逐项分析用量的合理性,查找纯水、蒸汽用量的优化空间,制定整改措施。该公司发现产品在生管机轧辊表面卷曲过程中需要用纯水喷淋清洗产品表面的硫酸铜溶液,导致部分清洗水排至溶铜尾液槽,导致尾液槽液位上涨,工

艺参数不稳。为保证溶液的工艺参数和维持槽内液位高度,就不得不提高抽风频率来蒸发多余的液量。为此,该公司根据生产现状及时优化运行,对生管机增加了一种接水装置的使用,替代了原先溶液直接排至溶铜尾液槽。据测算,使用接水装置后,大大减缓了溶铜尾液槽液位的上涨速度,使抽风频率平均降低了4赫兹,全年可节约蒸汽成本约44.3万元。

吴云霞 吴杰



近日,金冠铜业分公司员工正在生产作业。该公司坚持以质量为纲,严格执行工艺流程和操作规程,针对质量工作难点和薄弱点,积极组织新产品和工艺攻关活动,促进产品质量的不断攀升。经过不懈努力,成功优质取得了IATF16949:2016质量管理体系证书。

王红平 黄军平 摄

池州铜冠物流公司开展“读书思廉”主题活动

本报讯 4月12日,在池州铜冠物流公司党员活动室开展了一场别开生面的赠书仪式,铜冠池州公司纪委书记徐文星向每位党员及员工赠送了一本《永远在路上》廉洁教育书籍,拉开了“读书思廉”主题活动的序幕。

据了解,此次池州公司纪委将“读书思廉”主题活动试点放在池州铜冠物流公司,是因为该公司有着扎

实的“学而思”的基础。全员办理了池州市图书馆借书证,每两个月至少读一本书,撰写一篇不少于500字的读书心得,这是物流公司“港口读书人”活动的标准“配置”。该活动已坚持开展了两年多,仅2021年开展的六期活动,就收集到员工撰写的读书心得136篇。常态化地开展读书活动,员工素养普遍得到提高,服务

意识显著增强。物流公司负责人表示,将通过扎实开展“读书思廉”活动,充分发挥廉洁文化的感召力,提高全员廉洁意识,倡导廉洁行为,弘扬廉洁从业,进一步筑牢廉洁思想道德防线,不断提升公司的执行力和工作作风,扎实推进工作,营造风清气正、干事创业的良好氛围。

胡淳

铜冠建安钢构公司防疫生产“两不误”

本报讯 3月下旬,一场突如其来的疫情打乱了企业正常生产的节奏。铜冠建安钢构公司外防输入不放松,内防反弹不懈怠,为复工复产拧紧“安全阀”。截至4月11日,该公司所有在建项目均已复工,一线人员到岗率达100%。

抗击疫情党员当先。在项目一线疫情防控工作中,该公司全体党员干部冲锋在前,勇挑重担,彰显了党员的责任与担当。“作为支部书记,这个时候我必须冲在前面!”在疫情爆发的第一时间该公司成立了防疫工作领导小组,张吴友担任组长。在员工返岗复工的特殊时期,该公司坚持做到复工复产“六到位”和复工管控“五常态”。返岗扫码、测温登记是防疫复工复产工作中的第一道关,该公司组织机关和生产管理专职人员负责在门岗进行登记

测温、扫健康码和行程码监管工作,同时每天安排部门负责人对处于隔离的员工询问生活状况。经理营士超最常挂在嘴边的话是“病毒需要隔离,可别把大家的心也隔离了”。

复工复产火力全开。为尽快实现复工复产,掀起大干高潮,4月9日上午,该公司迅速开展复工安全综合大检查,对项目现场临时用电、设备维护、临边防护等情况进行了检查。各项目部在做好疫情防控工作的同时,着力开展安全检查和复工培训交底,有序开展复工追赶工程。由于各地受疫情影响不同,构件运输受阻,浙江海亮处于疫情间歇期的项目部也没“闲着”,4月7日开始组织员工学习全国安全生产电视电话会议“安全十五条”等内容。

全面落实“两个确保”。安徽海亮

项目部作为钢构公司最早复工复产的项目之一,目前,项目部人员已全部到岗。复工复产后,项目部全体人员各司其职,积极配合,加班加点,利用晴好天气,开展智能改造项目屋面气楼施工工作。

该项目部项目经理于贺松负责全员每日现场消杀、体温测量和防疫物品发放,有年轻员工在量体温的时候嘀咕:“现在不用这么严格了吧,一天量一次就可以了。”于贺松笑呵呵地回答他:“你说了可不算,等政府说可以不用量体温了,那才行呢!”也正是有了像贺松这样认真、坚持的人,公司疫情防控和复工复产工作才能齐抓共进,不久的将来,大家一定可以摘下口罩,在施工现场尽情挥洒汗水。

姚胜红

致敬,最美地产人——记铜冠房地产公司金安物业齐心协力战疫情

3月,一场突如其来的新型新冠肺炎疫情和倒春寒一起迅速席卷了铜都大地,“阴霾”笼罩下的城市按下了“暂停键”。疫情就是命令,防控就是责任,铜冠房地产公司一边立即关闭各在建项目施工现场,一边着力构筑起金安物业服务小区疫情防控坚强防线,用实际行动,以片片温情守护了业主的身体健康和生命安全。

金安物业作为铜冠房地产疫情防控链的“第一梯队”,主动担起各服务小区防控主体责任,配合社区严把关口,织密小区人员流动阻滞网。在原封闭管理的基础上仅保留一个出入口,成立服务中心客服、门卫、监控、保洁、工程等部门组成的小区防控专班和包保小组,实施24小时“不打烊”值守,对所有进出小区的人员和车辆进行登记,并做好测温、扫码、消杀、保洁等工作,小区各个角落都涌现出金安物业人忙而不乱、紧张有序的身影。

3月14日,世纪新城物业经理查贤斌接到小区实行“区域封闭管理”的指示,立刻意识到这次防疫形势的严峻性,来不及与家人交待,便身先士卒,以岗为家,带领世纪新城物业员工坚决做好疫情防控各项工作。他要求大家牢固树立责任意识,杜绝麻痹、侥幸心理,

贯彻落实公司各项应急防控措施,切实抓好“外防输入、内防反弹”等疫情防控和物业服务工作,展现了铜冠地产人无畏不惧的敬业精神。针对世纪新城独居老人居多的情形,查贤斌细心地考虑到疫情期间高龄业主生活问题,安排物业服务中心客服对老人们进行电话访问,一边安抚居家老人情绪,一边了解生活中是否需要帮助并及时伸出援助之手。家住小区18栋302室八旬独居阿婆身患高血压30多年,每天需要按时服用降压药,3月19日她的降压药吃完了,但由于小区实施封闭管理进出困难,买药亦成为阿婆的一桩心病。查贤斌了解上述情况后,第一时间安排保安到药店购买了高血压药送到阿婆手中。阿婆接到降压药时激动地说:“这个疫情是无情的,但你们物业人是亲的,是近的,我这心呀也是暖暖的,谢谢你们,谢谢你们……”

左向葵作为景尚花园和国际华城两个物业服务中心的项目经理,自疫情发生那天起,便开启了来回穿梭模式。他在两个小区之间奔波忙碌,通过业主微信群、宣传栏、广播等第一时间传达市、区、社区和铜冠房地产公司最新疫情防控通知、通告,大力营造“铜”心协力,为“陵”而战的防

控氛围,也让每位业主知晓、了解防疫知识,明白注意事项,坚定疫情过后就是春天的信心。每一轮核酸检测,左向葵都不厌其烦、苦口婆心地提醒每一位业主保持安全距离,维持着先后秩序,嗓子哑了,嘴唇焦了,业主的心也热了。同时,她还每天安排员工和志愿者对电梯、垃圾亭、公共区域和办公区域等开展全覆盖、无死角全面消杀,她的尽心守护,让小区居民多了一份温暖与安心。

景尚花园小区保安班长唐国富冲锋在前,不顾个人安危,主动承担起隔离家庭生活垃圾消毒和及时清理工作,及时为隔离的4栋304户业主送去所需物品,赢得了业主和社区领导的肯定。客服、志愿者们对行动不便的老人有求必应,多次上门为他们送去新鲜蔬菜,带去铜冠地产和金安物业的关心和温暖。物业人爱岗敬业的工作精神感动了广大业主,也赢得了业主的交口称赞,部分业主在家里做好早餐,送到防控卡点请工作人员吃口热的……

铜冠房地产公司党委还紧扣疫情形势,及时动员全体干部职工就地转为居住小区志愿者,同心抗“疫”,让党旗在战“疫”一线高高飘扬。

伍志承

张家港铜业公司加快推进电解系统智能化升级改造

本报讯 三月份以来,面对国内疫情多点散发,苏州周边地区交通管控、运输不畅等不利形势,张家港铜业公司统筹推进疫情防控和生产经营,紧盯全年工作重点,把握工作节奏,加快推进公司电解二期智能化升级改造,以高效务实的工作作风,坚决夺取疫情防控和生产经营“双胜利”。

强化疫情防控,落实日常监督。该公司根据政府管控要求,提前安排工程建设方人员到公司,进行定点隔离,做好入场施工人员的过渡期疫情管控、核酸检测和健康管理等防控措施。该公司纪委在项目现场设立“监督意见箱”,加强项目建设过程监管和作风建设督查,确保纪律规矩挺在前面、严在日常。同时加强班中巡查,禁止人员扎堆聚集,确保工程进度有序推进。

把控关键节点,细化责任到位。该公司建立工程项目例会制度,加强统筹协调,对工程项目发现的问题及时通报,并研究制定解决方案。根据项目实施方案,倒排工程计划,健全工程项目考核体系,根据形象进度分解各项工程项目建设指标,将指标细致分解到每个班组,层层传导压力至每个岗位,将责任压紧压实。

加强人员培训,筑牢安全屏障。履行安全技术交底和派驻施工现场安全员制度、安全环保巡查制度,分层分级落实安全环保责任。加大现场监督、隐患排查与整改力度,确保项目施工安全。加快电解智能化改造系统水、电气(汽)技改对改,确保今年四月电解二期联动机组基础及附属设施土建项目组圆满完成。

许乾

铜冠铜箔公司开展普法宣传活动

本报讯 4月15日是第七个全民国家安全教育日。为了进一步增强职工群众国家安全和法治意识,4月15日当天,铜冠铜箔公司深入开展“4·15全民国家安全教育日”普法宣传活动,让“国家安全,人人有责”意识深入人心。

当天上午,该公司组织全体机关职工分批在办公楼一楼大厅学习观看“4·15全民国家安全教育日”宣传展板。观看结束后,该公司纪委书记带领大家学习了《国家安全法》《反分裂国家法》《国防法》《反恐怖主义法》《数据安全法》《生物安全法》等相关法律法规,并采取以案释法的方式,对危害国家安全等典型案例进行讲解,让全体员工知晓哪些是危害国家安全的行为,应当承担什么样的法律责任,充分发挥典型案例的教育警示作用。该公司还在各工场组建普法宣讲小分队,组织队员们深入各车间和工段,通过张贴标语横幅、摆放宣传展板、发放宣传册等多种形式开展普法宣传活动。“希望通过此次活动,进一步增强职工群众的国家安全意识,让大家能很好地感悟新时代国家安全成就。”该公司综合部综治业务主管杨全友说。

何亮

金隆铜业公司保全课注重新进大学生培养提升

本报讯 近日,为加强新进大学生培养提升,结合导师带徒工作计划,金隆铜业公司保全课对新进大学生开展专业知识阶段性考核。

此次考核的对象为8名2021年进入保全课见习的新进大学生,考核分笔试和答辩两大部分,考核内容涵盖生产工艺、专业基础、现场点检、安全环保、5S管理以及企业文化知识。考核期间,该课积极组织技术力量充实专业题库,邀请技术专家开展现场答辩和辅导。经过工作人员共同努力,顺利完成了此次阶段性考核工作。此次阶段性考核,检验了新进大学生进入岗位以来的学习实践效果,让大家看到了自己的不足,为下一步个人的学习找准方向。同时通过现场答辩和辅导,更加深入地了解了每位新大学生的个人专长和不足,为下一阶段导师带徒明确依据,进一步积累了人才培养、导师带徒的方法和经验,为后续流程规范化和推广应用奠定了基础。

王志华